2025год защитника отечества

Золото юбилея

В Алапаевске и Алапаевском районе началось вручение юбилейных медалей «80 лет Победы».

Буквально за несколько дней глава МО город Алапаевск посетил тружениц тыла Галину Васильевну Веселову, Анну Васильевну Федорахину, Ольгу Николаевну Молокову, Веру Александровну Нифанину... И это только начало.

Всего в эти дни в МО город Алапаевск медали получат 80 ветеранов и тружеников тыла. Почётную и ответственную миссию вручения юбилейных медалей к 80-летию Великой Победы с гордостью взяли на себя депутаты Думы. А вместе с медалями вручили подарки от главы города и депутата Законодательного собрания Свердловской области Евгения Старкова.

Одними из первых медали из рук главы муниципального округа МО город Алапаевск Дениса Толмачёва получили ветераны – непосредственные участники Великой Отечественной войны (их осталось всего трое! Двое из них в этом году отметят 100-летний юбилей) – Иван Андреевич Охрименко, Тамара Сергеевна Степанова и Иван Гурьянович Бровин.

- 12 февраля я вышел к депутатам Думы МО город Алапаевск с инициативой о присуждении звания почётных граждан города трём ветеранам – Ивану Гурьяновичу Бровину, Ивану Андреевичу Охрименко и Тамаре Сергеевне Степановой, – рассказал нашему корреспонденту Денис Анатольевич. – 20 февраля на заседании комиссии по социальной политике инициатива была под-

держана депутатами, и на ближайшем заседании Думы, 27 февраля, вопрос будет рассмотрен и, я надеюсь, принят. Потому что кто, как не наши ветераны, достойны этой чести. Символично, что это произойдёт в юбилейный год Победы.

Иван Гурьянович Бровин родился 3 июля 1925 года. Призван в ряды РККА Алапаевским РВК 05.01.1943 года. После призыва был направлен курсантом в запасной стрелковый полк. После учёбы гвардии рядовой Бровин И.Г. служил в 123 отдельном истребительном противотанковом дивизионе 106 гвардейской стрелковой дивизии 9 гвардейской армии. Воевал на 2-м и 3-м Украинских фронтах. Участвовал в освобождении Венгрии, Чехословакии, Австрии. Победу встретил в г. Вене. Дважды был ранен. За проявленные героизм и мужество награждён двумя медалями «За отвагу», орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», медалью «За взятие Вены». Демобилизован из армии в 1949 году.

Тамара Сергеевна Степанова родилась 9 апреля 1925 года. Лейтенант медицинской службы. В 1942 году окончила Молотов-



Иван Гурьянович Бровин и Денис Толмачёв

ское (Пермское) фельдшерское училище. В 1943 году подала заявление и добровольцем ушла на фронт. Это было время тяжёлых кровопролитных сражений. Всю войну, которая для неё началась с Курской битвы, служила в эвакогоспитале № 398 на 1-м Украинском фронте. Тысячи жизней наших воинов спасли медицинские сёстры госпиталя. Победу она встретила в Германии. Награждена орденом Отечественной войны 2 степени, ме-

далью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

Иван Андреевич Охрименко родился 10 сентября 1927 года. В ряды РККА был призван в 1944 году. После прохождения обучения в Уфе был направлен на 1-й Дальневосточный фронт в 1233 стрелковый Витебский полк 371 стрелковой дивизии 5-й армии. Разведчик взвода пешей разведки. Служил в звании старший сержант. Награждён орденом

На торжественном вечере в городском ДК, посвящённом Дню защитника Отечества, депутат Законодательного собрания Свердловской области Евгений Старков и глава МО город Алапаевск Денис Толмачёв вручили юбилейные медали четверым труженикам тыла: Федору Степановичу Дадону, Валентине Ильиничне Глебовой, Виктории Яковлевне Пинягиной и Зое Павловне Шушариной.

Отечественной войны 1 степени, медалями «За отвагу», «За победу над Японией».

С каждым ветераном глава побеседовал, узнал о нуждах, пожелал здоровья, душевной бодрости, тепла и заботы близких. Поделился с ветеранами и доброй новостью: в этом году в честь юбилея центр торжеств в Алапаевске площадь Победы преобразится изменится не только оформление, но и появятся новые объекты. Впереди наш общий великий праздник - 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, ветеранам в нём отведено главное, почётное место, и очень хочется, чтобы наши ветераны обновлённую площадь Победы смогли увидеть собственными глазами.

Сейчас главный враг наших ветеранов – время! И сегодня, как в 1945-м, всем им мы желаем дожить до Победы!